



Учитывая тот факт, что большинство древних египтян умирало в возрасте сорока лет, можно спросить себя, о чем же они волновались, думая о своем внешнем виде. Но жизнь этих людей была полна рисков. Случались несчастные случаи, и шрамы часто не заживали очень хорошо. Ожоги и шрамы были скрыты под мазью, сделанной из красной охры, краски для век и сока платана. Мед, как антибактериальное средство, часто применялось для поддержания кожи в хорошем состоянии. Масло и экстракты семян фенугрека, использовалась, чтобы улучшить состояние кожи. Морщины на коже древних египтян появлялись достаточно рано из-за чрезмерного влияния солнца, и встречались не только среди стариков. От морщин использовалось средство, основанное на воске, содержащее благовония, масло моринги, и соки различных растений. Седые волосы были скрыты при помощи краски из хны, начиная с середины 4-ого тысячелетия до н.э.. Иногда волосы были слегка окрашены мазью, содержащей вяжущие ягоды можжевельника и два других неизвестных растения, которые имели яркие красящие компоненты. Но также люди пользовались услугами магов и волшебников, которые предлагали избавляться от седых волос при помощи снадобий, основанных на рогах черной газели или печени гнилого осла. Нужно также добавить, что многие люди часто брили начисто голову, и ухаживали за кожей головы при помощи масел и кремов, основанных на жирах, как растительного, так и животного происхождения. Во время раскопок были найдены папирусы с рецептами для того, чтобы замедлить рост волос и кремов для ухода за кожей головы.